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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Επιστημονική Ημερίδα  για τον πεζογράφο Θανάση Βαλτινό  

 
Το Τμήμα Παιδαγωγικών Σπουδών και η Έδρα Unesco του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, σε 
συνεργασία με τo Πρόγραμμα Erasmus Plus και τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του 
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού διοργανώνουν, το Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου 2018, 
Επιστημονική Ημερίδα για το έργο και την ποιητική του σημαντικού μεταπολεμικού 
πεζογράφου και Ακαδημαϊκού Θανάση Βαλτινού. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο 
Αμφιθέατρο Unesco του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, ώρα 9:00 π.μ.-1:00 μ.μ. Ο 
συγγραφέας θα παραχωρήσει συνέντευξη και το κοινό θα έχει την ευκαιρία ανοιχτής 
συζήτησης με τον Θ. Βαλτινό. Θα ακολουθήσουν πέντε εισηγήσεις από ακαδημαϊκούς, ερευνητές 
και υποψήφιους διδάκτορες πάνω στο έργο και την ποιητική του Θανάση Βαλτινού.  
 
Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να παρακολουθήσουν τις εργασίες της ημερίδας 
παρακαλούνται να απευθύνονται στη Λειτουργό του Πανεπιστημίου Λευκωσίας κ. Κρίστη 
Δρουσιώτου: τηλ. 22842300, email: droushiotou.k@unic.ac.cy , για την εγγραφή τους. Εγγραφές 
συνέδρων θα γίνονται μόνο μέσω της πιο πάνω ηλεκτρονικής διεύθυνσης. Τελευταία ημέρα 
εγγραφών στην ημερίδα είναι η 20ή Σεπτεμβρίου 2018.  
 
Στους συμμετέχοντες / στις συμμετέχουσες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

  

           Επισυνάπτεται το Πρόγραμμα της Ημερίδας για το έργο του Θανάση Βαλτινού. 

 

                                                                                          α.α.  

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                                                                    Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                                                Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 

                                                                                                                        και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 

 


